
Aktivnosti, ki jih lahko dodatno izberete (predlagamo, da izberete 

največ 3 aktivnosti): 

Med dvema 

ognjema 

Dve ekipi, dve polji, ena žoga. Lovljenje, zbijanje, 

tekmovalnost, spodbujanje in še kaj. V sklopu igre 

bomo utrjevali osnovne motorične sposobnosti in 

izboljševali tehniko meta in lovljenja žoge. Preizkusili se 

bomo tudi v drugih različicah igre. 

 

   

Prebudi 

ustvarjalca v 

sebi 

Si želiš ustvarjati? Svoj talent boš lahko izrazil v likovni 

učilnici, kjer boš užival v sproščujočem delovnem 

vzdušju in spoznal nove prijatelje. Prijavi se in se 

prepusti čarobnosti umetnosti! Sodelujemo na likovnih 

natečajih, šolskih projektih in razstavah, obiskujemo 

galerije … 

 

   

Otroški 

pevski zbor 

Zbor osvaja zakladnico ljudskih in umetnih pesmi, ki jih 

prisrčno in muzikalno predstavlja na novoletnem 

koncertu, reviji pevskih zborov, zaključnem koncertu in 

drugih priložnostih. 

 

   

Klikam, 

ustvarjam, 

raziskujem 

Spoznali bodo računalniške programe za urejanje 

besedil, grafično oblikovanje, preglednice in 

predstavitve ter jih uporabljali pri šolskem delu. 

Naučili se bodo varne in odgovorne rabe interneta, 

ustvarjanja močnih gesel ter iskanja zanesljivih 

informacij. Programirali bodo preproste animacije in 

igre. 

 

   

Namizni tenis 

Namizni tenis, znan tudi kot ping pong, predstavlja 

najhitrejši šport z žogo. Pri dejavnosti se bomo 

spoznali z opremo, ki je potrebna za igranje. Učenci 

bodo spoznali osnovna pravila namiznega tenisa in se 

učili ključnih elementov tega športa. 

 



Čuječnost  

Dejavnost je namenjena učencem, ki si želijo malo 

sprostiti, biti v stiku s seboj, gledati in doživljati svet z 

drugimi očmi, poglobiti strpnost do sebe in drugih. 

 Vse to bomo doživljali preko različnih čuječih vaj.   

 

   

Prvi koraki v 

svet 

nemščine     

Pri tej dejavnosti boš na zabaven in sproščen način 

spoznaval nemščino ter kulturo nemško govorečih 

držav. S pomočjo iger, pesmi, zgodbic in didaktičnih 

izzivov se boš hitro naučil osnovnih besed in fraz. Za 

vse ljubitelje knjig bo organizirana tudi bralna značka. 

Nemščina je jezik priložnosti – pri potovanjih, karieri 

ali zgolj za zabavo. 

 

   

Igramo šah      

Z igranjem šaha se otroci naučijo reševanja problemov 

in strateškega razmišljanja. Igra jim omogoča tudi 

razvijanje drugih socialnih veščin, kot so 

potrpežljivost, upoštevanje in spoštovanje pravil, 

hkrati pa otroci skozi igro krepijo svojo samozavest, ki 

temelji na znanju in uspehih.   

 

   

Zgodbe na 

vsakem 

koraku 

Te zanima svet zgodb, zgodovine, umetnosti, kulturne 

dediščine? Pridi z nami na sprehod po muzejih in 

galerijah ter po mestu Ljubljana. Ogledali si bomo 

razstave, sodelovali na delavnicah ter na zanimiv in 

interaktiven način širili svojo splošno razgledanost. 

Prispevek: Urbana, vstopnina (ob sobotah, ob 

nedeljah je vstop prost). 

 

   

Tehnika 1 2 3 

Pri predmetu bomo ustvarjali izdelke iz različnih 

materialov (les, umetne snovi, papir, usnje ...), 

pridobivali praktična znanja pri uporabi orodja, 

pripomočkov in strojev ter izvajali različne 

obdelovalne postopke. Potreboval boš delovno 

gradivo TEHNIKA 2. 

 

   

Pohodništvo 

Pri pohodništvu bomo aktivno preživljali svoj prosti 

čas. Spoznali bomo nove in stare planinske poti, lepote 

narave in kulturne dediščine Slovenije. Pohodi bodo 

lažji in srednje zahtevni, primerni za vsakogar. Hodili 

bomo po gozdu, nižjih vzpetinah, planotah, ob rekah, 

jezerih, ponoči, po snegu. Potrebno bo plačilo 

prevoza, hrane in nočitve na taboru. 

 



Vem, da 

imam prav 

Kultura pogovora je ena od ključnih socialnih veščin. 

Učencem omogoča razvijanje znanja in veščin strpne 

verbalne in neverbalne komunikacije pri vseh vrstah 

pogovorov v šoli, v ožjem in širšem krogu ter na 

spletnih in socialnih omrežjih. Učenci razvijajo veščine 

aktivnega poslušanja ter nastopanje brez strahu.  

 

   

Igre z žogo 

Za igre z žogo je značilna medsebojna pomoč in 

sodelovanje vseh udeležencev v ekipi. Pri urah bomo 

spoznali in poglobili znanje iz iger nogometa, košarke 

in odbojke.  Poglobljeno se bomo ukvarjali z 

delovanjem ekipe na igrišču in medsebojnim odnosom 

za doseganje najboljšega rezultata ekipe. Udeležili se 

bomo med šolskih tekmovanj.  

 

 

 


